主的安排超出我想像

作者: 陳逸群

我是个硬件工程师(EE)。不过去年一整年我都在做一件事情,就是学习软件。因为各种各样的原因,我决定换个行业重新开始。我非常刻苦,每天学习到凌晨两点,周末也是把自己关在家里上网课。那时我每天的祈祷便是:求天主能够保佑我成功转行。

但现实挺惨淡的。好几个月的时间,偶尔有收到一些面试的机会,但都没有下文。整个人很绝望也很疲惫。每天要应付白天的工作,晚上要加班学习,偶尔要请假面试,同时还会承受被拒绝的打击。还好有老婆在身边支持我鼓励我。

这时候我向天主的祈祷发生了变化,我跟天主说:天主,我不求你让我成功了。如果你对我有什么安排,请你展现给我吧。而这之后发生的一连串事件简直是妙不可言,每一个细节到现在我都历历在目。它让我深信,天主永远为我们安排了最好的,而且天主做功的方式永远超出我们的想象。

没过多久,有一天 Apple 的 recruiter 打电话给我。她说自己手上有一份我很久之前的简历,觉得我的背景和她正在招的一个硬件职位很符合,问我有没有兴趣。这是一个很不错的机会,于是我抱着试试看不要错过的想法欣然答应了。而之后两轮面试的过程虽然艰辛但是异常顺利。在二月底某一天的上午,recruiter 通知我,我被录取了。当时我兴奋得在公司停车场上跑了一整圈,恨不得狂吼一番。

可是我之前已经下定决心转行并且学习了一年,这时候选择继续做硬件总有些不甘心。天主了然我心中所想,他允许我们做选择。当时我手上还有一个Amazon的面试机会,抱着坚持到底的想法,我第二周去参加了Amazon的面试。结果也相当顺利,没过几天竟然也拿到了offer。

在两个 offer 之间我权衡了利弊并且祈祷,最终我决定去 Apple。而通过这一过程,我那不甘心的小情绪也被消灭得一干二净。现在我可以踏实地体验到,自己正在做天主安排给自己的使命。

故事到这里就结束了吗?并没有。精彩的还在后头呢。

就在拿到 offer 前不久,我跟柴媛收到了期盼已久的绿卡。感谢天主。这意味着我从前雇主辞职后不必立刻上班,可以先放个假休整一下。而巧的是,这两周正好赶上清明节,于是我们决定借这个机会回国扫墓。今年刚好是我爷爷去世的第三年。我们家乡有个习俗,就是人去世的前三年的清明节都需要全家人一起祭拜洒扫。而我作为独孙,因为签证等等的原因,已经缺席了前两次。这回我能够带柴媛一起为爷爷扫墓,家里人格外欣慰。

在扫墓期间又发生了一件特别令人感动的事情。这是柴媛和我丈母娘的见证,我替她们分享了。这也是在事后读到丈母娘的信时我们才知道的。柴媛的母亲是特别虔诚的老教友。在刚得知我们要去扫墓时她便开始担心,生怕我们别烧香磕头不小心拜了邪神。但为不打扰我们小俩口的好心情,她一直把这事隐隐藏在心里。

在出发前一晚视频通话时,柴媛妈终于忍不住提醒我们:"扫墓的时候你们可别烧香磕头啊,三鞠躬就可以了。陈逸群你提前跟你爸妈解释一下。"出发当天早晨,当我们俩还在踌躇怎么选一个合适的时机向父母解释时,我奶奶突然拉住我们的手说:"你们现在信天主了,到了地方不要烧香磕头哦,鞠躬就行了。"我们俩听完这话当场就惊呆了。把这事告诉柴媛妈时,她特别感动,说这就是天主借着我奶奶在说话。

这一连串的奇遇无一没有体现天主的智慧与大能。我仅记录下这见证好向大家宣传天主的福音。